
Milí rodičia, výchovní pracovníci!  

Prevencia drogových závislostí a iných sociálno-patologických javov v školách a školských 

zariadeniach je dôležitou súčasťou systému účinných preventívnych aktivít, zameraných na 

ochranu detí, v zmysle dodržiavania medzinárodných dohovorov, najmä Deklarácie práv dieťaťa 

, Dohovoru o právach dieťaťa a je v súlade s Národnou protidrogovou stratégiou. Cieľom 

výchovy a vzdelávania v oblasti primárnej prevencie závislostí v rezorte školstva je realizácia 

prevencie sociálno-patologických javov,v zmysle pozitívnej výchovy ,ktorá vedie k  formovaniu 

zdravého životného štýlu a utváraniu optimálnych podmienok pre rozvoj osobnosti jednotlivca.  

V tomto školskom roku si dovolíme požiadať o užšiu spoluprácu rodičov. Je dobré a správne , ak 

rodičia , ktorí majú len podozrenie na zmeny v správaní svojich detí , prídu , napíšu alebo sa inak 

skontaktujú buď s triednym učiteľom , výchovným poradcom, koordinátorom prevencie, 

prípadne riaditeľkou školy , kde budú usmernení v ďalšom postupe. Dúfam , že všetkým 

zúčastneným budú nápomocné aj informácie, ktoré budeme postupne prezentovať v priebehu 

školského roku. Predkladaný bude prevenčný materiál o ochrane detí, o podnecovaní Vašej 

komunikácie s dieťaťom ,o nástrahách a nebezpečenstvách, ktoré naň číhajú v každodennom 

živote. Je potrebné si uvedomiť, že deti, ktoré nenachádzajú doma v rodine pochopenie pre 

„svoje problémy“ a starosti, majú veľké predpoklady stať sa obeťami buď násilia alebo iného 

zneužitia. Rodič by sa mal zaujímať , s kým sa dieťa stýka, o čom hovorí, komu podáva osobné 

informácie. Snažte sa vychovávať z nich osobnosti, ktoré sú schopné samé čeliť nástrahám a 

osobnosti, ktoré vedia byť zodpovedné za svoje konanie. Vytvorte z Vášho domova miesto 

dôvery a podpory, aby Vaše dieťa nehľadalo porozumenie a lásku inde. Veď je nám všetkým 

dobré známy fakt , že ľahšie je sociálno –patologickým javom predchádzať ako ich následne 

odstraňovať.  
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